



▲大批觀眾欣賞安瑟在發球台揮桿，而場邊大熒屏則顯示球手頭像及姓名。



▲人氣高企的安瑟走到場邊跟球迷合照。
▼首日跟安瑟並列首位的布瑪斯達不慎把球打落水坑。



►安瑟首兩輪累計交出15桿，獨佔球手榜首位。

安瑟領群雄 Fireballs GC團體賽居榜首

LIV Golf香港站 今迎決賽輪激戰

安瑟

首2輪成績：
-15桿

首2輪 個人賽排名

華爾納三世

首2輪成績：
-10桿

查卡拉

首2輪成績：
-10桿

拉姆

首2輪成績：
-9桿

史密夫

首2輪成績：
-9桿

斯滕森

首2輪成績：
-9桿

奧迪斯

首2輪成績：
-8桿

鍾斯

首2輪成績：
-8桿

布瑪斯達

首2輪成績：
-8桿

美羅克

首2輪成績：
-8桿
*只列前10球手

首2輪團體賽排名

排名	球隊	成績
1	Fireballs GC	-28桿
2	Ripper GC	-25桿
3	Cleeks GC	-22桿

*只列前3球隊

昨日(9日) LIV Golf聯賽香港站進行第二輪賽事。經過首日賽事，球員對球場更為熟悉，加上昨日天氣涼快，讓球員的表現更為進取。首日賽事中跟南非名將布瑪斯達並列球手榜首位的墨西哥球手安瑟，昨日持續發揮穩定，更交出零失誤紀錄，造出-8桿成績，累計兩輪-15桿讓他獨佔鰲頭，緊隨其後是同時交出-10桿的美國球手華爾納三世及球隊Fireballs GC隊友、西班牙的查卡拉。各球手在今日壓軸第三輪決賽日力爭表現，衝擊香港站冠軍。

雖然天氣讓果嶺速度變得友好一點，但也有11.2的速度，粉嶺高爾夫球場依然考驗球手技術，特別是球賽下半段時間下着毛毛細雨及颯着風的情況下。

第二輪的領先球手依然是首輪便領先的墨西哥球手安瑟，他昨日交出零失誤紀錄，單輪拿下8隻「小鳥」，其中11至14號洞連抓4鳥。今天他沉着應戰，完賽後他表示今天有些機會沒有把握好，但也拿下了一些長推。他在18個洞中只有錯過了2次果嶺以及4次球道，證明這位喜歡創造擊球軌跡的球員在粉嶺球場上也能充分運用個人智慧克服難度。他表示決賽第三輪也不會作出任何策略改變，他會用最大的耐心去面對球場以及競爭對手的威脅。

目前最有機會挑戰安瑟、兩位並列第二的

球員，他們是90後美國的華爾納三世以及00後的西班牙球手查卡拉。他們目前落後領先者5桿，在變幻莫測的粉嶺球場，冠軍花落誰家仍有一天的賽事才定奪。

現場觀眾愈睇愈興奮

團體賽亦已經進入白熱化階段，Fireballs GC隊目前因為有領先球手安瑟的15桿進帳，加上隊友查卡拉和隊長加西亞的貢獻，昨日以-28桿暫時領先。團體第二名是Ripper GC隊，暫時落後領先團體3桿。第三輪賽制將會把隊伍全部4人算進去團體總成績之中，團體冠軍誰屬將要鬥到最後。

前來觀賽的球迷也迅速融入賽事氣氛，每個發球台和果嶺也站滿了觀眾，特別是幾個主辦方為球迷提供的貴賓包廂及沿路的觀眾帳篷，跟慣常的嚴肅表現相比，今個賽事氣氛變得更為放鬆，球員與球迷之間的互動與歡呼也活躍起來。

150名小學生獲邀觀賽

【大公報訊】為推動高球運動普及化，中國香港高爾夫球協會昨日帶同十八鄉鄉事委員會公益社小學逾150名小學生，前來粉嶺高球場欣賞LIV Golf聯賽，文化體育及旅遊局體育專員黃德森亦有出席該活動。

黃德森認為政府希望與相關單位配合，能推動高爾夫球普及化：「希望可以令香港人都覺得這個比賽香港人都有份，人人都可以入來球場觀賽的。所以今次我們也邀請了過百小朋友入場，

希望令大眾覺得高爾夫球其實是大眾運動，不是某種階層才可以接觸。」

至於十八鄉鄉事委員會公益社小學校長姚頌文表示，今次獲邀帶同學生及家長約300人入場觀賞LIV Golf聯賽是難得機會：「希望他們親身感受國際性賽事，有部分學生已有高爾夫球體驗，有些更是高爾夫球校隊成員，但有些也是第一次來到粉嶺球場。」



▲家長與小朋友玩得盡興。

▲場內設有兒童專區，讓小朋友親身體驗打高爾夫球的樂趣。



▲人氣電子音樂樂手的手子在賽事結束後登上觀眾村主舞台，為球迷帶來國際級的娛樂體驗。

巴黎奧運7·27凌晨1時半開幕



▲參賽運動員將乘坐遊船從奧斯特里茨橋由東向西出發。

法新社

【大公報訊】據新華社報道：巴黎奧組委8日公布，備受矚目的奧運會開幕式將於當地時間7月26日晚7點30分開始。屆時巴黎處於夏令時，與北京的時差為6小時，這意味著國內的觀眾將在27日凌晨1點30分欣賞到這場開啟於塞納河的奧運開幕式。

按照巴黎奧組委的設想，開幕式將在夕陽的餘暉之下，沿着塞納河緩緩拉開大幕。運動員們乘坐遊船從奧斯特里茨橋由東向西出發，航行6公里至艾非爾鐵塔對岸的特羅卡德羅廣場，參加在那裏舉行的慶祝儀式。

塞納河上文藝表演

沿途將安排藝術表演，並有12幅畫作展示巴黎以及法國的文化遺產。據法國內政部前幾日公布的開幕式方案，共有約180艘船隻參與開幕式，其中94艘用於搭載運動員。

此外，現場觀眾的人數從最早預計的60萬縮減了將近一半。屆時將有10.4萬名購票



▲開幕式將在夕陽的餘暉之下，沿着塞納河緩緩拉開大幕。

法新社

觀眾在靠近水面的河岸部分觀看，另有22.2萬名持免費票的觀眾在離水面較遠、位置較高的看台上觀看。與此前公布的方案不同的是，這22.2萬張免費票將不再面向公眾開放註冊，而是改由賽事舉辦地、體育協會以及相關組織方和合作夥伴定向邀請。

自從巴黎奧組委在2021年底正式宣布將在塞納河上舉辦奧運會開幕式以來，公眾不得不為安保、交通等現實問題擔憂。據法國內政部介紹，為安全起見，開幕式前後及舉辦過程中，法國政府將關閉以巴黎為中心、半徑150公里範圍內所有機場和領空。

國足新集訓名單 歸化兵多達4人

【大公報訊】據中新社報道：8日，中國足協在官網發布2024年新一期中國男足集訓名單。這是男足新帥伊萬科維奇上任後的首份集訓名單，包括謝文能、程進等在內的五名新人首次入選，老將吳曦、譚龍未進入名單。

相比卡塔爾亞洲盃上男足的出戰名單，本次公布的名單出現多處變化。亞洲盃前離隊的李可重返名單，近期表現亮眼的費南多順利入選。此外，艾克森、蔣光太同樣在列，歸化球員入選人數達到4人。

5新人首次入選

除了老將吳曦和譚龍，中國男足出戰亞洲盃的球員中有六人落選。門將蹇韜被趙博替代，後衛吳少聰、徐浩峰未進入名單。徐新、王秋明、劉彬彬三名中場球員落選。

謝文能、程進、王振澳、李源一、趙博五人首次入選。其中，山東泰山隊的李源一憑藉在中超和亞冠盃的出色表現入選。

中國足協表示，為備戰2026美加墨世界盃亞洲區預選賽36強賽第三、四輪的比賽，國足男隊定於3月11日至27日期間赴廣東省深圳市、新加坡及天津市組織集訓。

張志磊負帕克 失過渡金腰帶

【大公報訊】據新華社報道：WBO（世界拳擊組織）重量級過渡拳王張志磊9日在他的第二場衛冕戰中打滿12回合，並兩次擊倒WBO前世界拳王約瑟夫·帕克，但仍以判定落敗，丟掉拳王過渡金腰帶。賽後中國拳王表示，尊重裁判判罰，「二番戰見」。

本場在利雅得王國體育館進行，賽前稱重張志磊291.6磅

（合132.27公斤），比新西蘭拳手帕克高出44磅，創下個人職業生涯最高體重紀錄。

前兩回合雙方較為謹慎，張志磊尋找機會近身重擊，帕克則主要在外圍以刺拳和直拳試探。第三回合剩40秒時，張志磊直拳將帕克擊倒，對手被強讀8秒。

第四回合，張志磊多次擺拳命中帕克面門，但他也吃一記重擊。隨後幾個回合兩人進入體能

瓶頸期，最終打滿12回合，裁判打出了115：111、114：112、113：113的分數，張志磊以多數判定遺憾落敗，帕克成為新過渡拳王。

賽後張志磊表示滿意兩次擊倒帕克，也證明了自己體能可打滿12回合。

同時，雙方均透露此役簽訂了二番戰條款，將會擇機再戰一場。



▲張志磊（右）表示將與帕克擇時再戰一場。新華社



▲青表費南多（左）憑近期勇奪現獲新帥伊萬科維奇垂青。